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Minnesota 2nd Congressional District Survey Results

Q1 How likely are you to vote in next November's 
election for Congress and other important 
offices?  Will you definitely vote, probably vote, 
are the chances 50/50, or will you probably not 
vote?

 96% Will definitely vote ...........................................

  4% Will probably vote ...........................................

  0% Chances are 50/50 .........................................

  0% Will probably not vote......................................

  0% Not sure ..........................................................
Q2 I know the congressional elections are a year 

away, but if the vote were held today, would 
you vote for a Democrat or a Republican 
candidate?

 46% Democrat ........................................................

 36% Republican......................................................

 18% Not sure ..........................................................
Q3 Do you have a favorable or unfavorable view of 

Congressman John Kline?
 32% Favorable........................................................

 42% Unfavorable ....................................................

 26% Not sure ..........................................................
Q4 Regardless of how you feel about him 

personally, do you approve or disapprove of 
Congressman John Kline’s job performance?

 31% Approve ..........................................................

 40% Disapprove......................................................

 29% Not sure ..........................................................

Q5 If the election for Congress were held today, 
would you vote for Republican Congressman 
John Kline or his opponent, Democratic state 
representative Mike Obermueller?

 38% John Kline .......................................................

 42% Mike Obermueller ...........................................

 20% Not sure ..........................................................
Q6 Last week, Congress approved legislation 

ending the government shutdown and raising 
the debt limit, ensuring that the United States 
would not default on its debts.

 50% Support ...........................................................

 30% Oppose ...........................................................

 20% Not sure ..........................................................
Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 52% Woman ...........................................................

 48% Man.................................................................
Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 

press 2. If an independent or identify with 
another party, press 3.

 31% Democrat ........................................................

 27% Republican......................................................

 42% Independent/Other ..........................................
Q9 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 

African-American, press 3. If other, press 4.
  5% Hispanic ..........................................................

 90% White ..............................................................

  1% African-American ............................................

  4% Other...............................................................
Q10 If you are 18 to 49 years old, press 1.  If you 

are 50 or above, press 2.
 38% 18 to 49...........................................................

 62% 50 or above.....................................................
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Q11 Some people say that John Kline is using his 
position as Chairman of the Education 
Committee to hurt students and families. He 
led the charge in Washington to allow student 
loan rates to double, and has repeatedly voted 
to cut college aid. Kline has taken nearly 
$300,000  from for-profit colleges like DeVry, 
which have been criticized for deceiving 
students and veterans despite receiving billions 
in taxpayer funds.  How much does this 
concern you -- a lot, a little, or not at all?

 51% A lot.................................................................

 25% A little ..............................................................

 21% Not at all..........................................................

  3% Not sure ..........................................................

Q12 Some people say that John Kline is just part of 
the problem in Washington, D.C.  He is part of 
the Republican leadership in Congress who 
continually put their extreme, Tea Party 
ideology ahead of what’s best for the country.  
They shut down the government in order to 
deny people health care, and even threatened 
to default on the debt, which would have sent 
the economy into chaos.  How much does this 
concern you -- a lot, a little, or not at all?

 63% A lot.................................................................

 11% A little ..............................................................

 25% Not at all..........................................................

  2% Not sure ..........................................................
Q13 Which concerns you more -- that Congressman 

Kline is hurting students and families or that he 
is part of the problem in Washington?

 21% Kline hurting students and families .................

 44% Kline being part of the problem in Washington

 35% Not sure ..........................................................


